
 

 

City of Pompano Beach, Purchasing Division 

1190 N.E. 3rd Avenue, Building C 

Pompano Beach, Florida, 33060 

 
March 18, 2013 
 

ADDENDUM #1, BID T-23-13 
NEW PEST CONTROL TRUCK   

 
 
To Whom It May Concern, 
 
No further technical specification questions will be accepted for this Bid. 
 
Please review the questions submitted by potential bidders, and answers from the City. 
 
Question #1: Is the Hypo D-30 and D-50 pumps mandatory, or can comparable Kappa pumps 
be considered? 
 
Answer #1: No alternates will be considered. 
 
Question #2: Would back-up camera and monitor be needed or considered?  
 
Answer #2:  The Bid specifies a back-up alarm only. 
 
Question #3: Fiberglass tank manufacturer has informed us that a 600/gal split tank using your 
500/100 split is uncommon.  Would you consider and approve 400/200 split tank instead? 
 
Answer #3: A 400/200 split tank will be considered. 
 
Question #4: What is the expected delivery date of the vehicle? 
 
Answer #4: 120-150 days after receipt of purchase order. 
 
Question #5: Would you please be more specific on which manufactures warranty you require? 
 
Answer #5: Warranty Information must be included for any added equipment requested in the 
specifications, such as pumps, tanks, hardware, etc. 
 
The following items listed in section 3.01 of the Bid document will not be required: 
 

1. Two (2) complete sets of Operation manuals describing the 
operator's responsibility and all functions of the equipment. 
2. Two (2) complete sets of Maintenance manuals describing repair 
and replacement procedures for all components of the equipment. 
3. Two (2) complete sets of Parts manuals with all major components 
and assemblies illustrated for quick and easy reference. 
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Addendum #1, T-23-13 

The deadline for acceptance of sealed bids in the Purchasing Office, 1190 N.E. 3rd Avenue, 
Bldg. C, Pompano Beach, 33060, is 2:00 p.m. (local), March 22, 2013. 
 
The remainder of the solicitation is unchanged at this time. Acknowledge receipt of this 
Addendum in the area provided on Page 14 of the bid.   
 
 
Sincerely, 
 
 
Otis J. Thomas 
Purchasing Agent 
 
cc: website 
 file 


